
ATA DA SESSÅo oRD霊NARIA DO

DIA O7　DE FEVER田量RO DE　2022

DA CÅMARA MUN重C量PAL D田

PORTO ESP田RIDIAO...

Aos sete dias do mes de fevere正o do ano de dois mil e vinte e dois, aS dezoito

horas, OS Vereadores reuniram-Se Ordinariamente, SOb a Presidencia do Vereador

Aguinaldo Moura da silva, que, mVOCando a prote《車O de Deus e em nome da

Liberdade e da Democracia, declarou aberta a Sess各o. Dando in壬cio aos

trabalhos, depois de veri鯖cado o qu6rum reglmental, O Presidente autohzou a

mim, Isamara Eva da Maia Ramos, Primeira Secretaria e ao Vereador Oseias

Ferreira, Segundo Secreぬ正o, Para O PrOCedimento das leituras constantes do

Peaueno E放りediente: Leitura da Ata da Sess各o Extraordinaria anterior, em

Seguida foi coIocada em discussao tinica e nao havendo manifestaeao’foi lancada

em血nica vota(車0, Sendo aprovada por unanimidade dos presentes, ProCedeu-Se

entao com a Leitura dos O航cios nO. 03 e O7/2O22 do SISMUPE; Leitura do Prqjeto

de Lei Complementar nO. Ol/2021, de Autoria do Poder Execu仕vo; Leitura do

PrQjeto de Lei Complementar NO. O2/202 1, de Aut〇五a do Poder Execu缶vo; Leitura

do PrQjeto de Lei Complementar NO・ 03/2021, de Autoria do Poder Executivo;

Leitura do PrQjeto de Lei NO. 03/2021, de Autoria do Poder Executivo; Leitura das

Indicae6es NO. 01 d O2/2022, de Autoria do Vereador Ricardo; Leitura da

Indica(車O NO. O3/2O22, de Autoria dos Vereadores Mandela e Oseias; Leitura Das

Indicac6es NO. O4 e O7/2022, de Autoha dos Vereadores Aguinaldo e Claudia;

Leitura Das Indicae6es NO. 05 e O6/2O22, de Autoha da Vereadora Cl各udia;

Leitura das Indicac6es NO. O8 E O9/2022, de Autoria do Vereador Mandela.壁塑

⊆pnt王nuo. As Indicae6es foran defehdas e os PrQjetos de Leis foran

encaminhados para Comiss6es para emissao de pareceres・ Nada mais havendo

neste dispos誼vo, PaSSOu-Se aO Grande Expediente. N各o constou Vereador

insc正to. Ap6s, PaSSOu-Se a Ordem do Dまa. Nao havendo nada a tratar na ordem

do dia, PaSSOu-Se a Palavra Livre aos Vereadores para explicac6es pessoais・ O

Vereador Ricardo, aP6s as saudac6es, justificou a indicac各o lido no pequeno



Vereador Ricardo, tambem just亜cou sua indicac各o apresentada no pequeno

expediente. Cobrou de todos o reconhecimento da parcela de contribui担o do

Poder Legislativo frente a construcao do Paco Municipal e da Energia Solar,

鱒nalizou agradecendo a solidahedade da popula担O de Porto Esperidiao e o apoIO

do Poder Executivo com aqueles que necessitaran de ajuda em decorrencia do

alagamento da regiao beira rio nos ultimos dias・ O蛙reador Osei急呈, aP6s os

CumPnmentOS’Parabenizou o Poder Executivo pela obra do novo Paeo Municipal,

鱒nalizou jus髄cando a indica《車O lida no pequeno expediente. A y§readora

Is争mara’aP6s os cumprrmentos, agradeceu o Deputado Valmir Moretto pelo

atendimento da indica《清O referente a」 ilum血a《車O do Campo da Vila Cardoso;

No仕ciou que a Vila Cardoso esta sem medico, POrem O Prefeito Mart血s ja

SOlicitou um novo medico do Programa +Medicos, lembrou tambem, que O

enfermeiro que estava de ferias Ja retOmOu aO ServlCO; Solicitou a populacao para

que tomem a vacina do COVID 19J finalizou solicitando a compreensao e paciencia

dos Moradores da Vila Cardoso quanto ao sistema de abastecimento de agua,

POIS Ja eSta Sendo tomada as med王das necessまrias para regularizacao do servico.

Nao havendo mais oradores, eSte dispos弛vo foi ence調ado, PaSSando-Se Para

Pa案avra Livre aos L王deres de B種ncada峰. Nao houve orador. Encerrou-Se eSte

expediente e passou-se a Pa案avra Livre aos L王deres Partまda轟os. O y圭reador

Ricardo, retOmOu a tribuna tecendo breve coment毛玉os sobre a indica(浮O que

tratou sobre os servICOS funefa正os, teCeu breve comentまrio sobre o problema de

alagamento em alguns bairros o Municipio, Onde a instala担o de manilhas e de

Suma impor屯ncia. Concedeu aparte ao Vereador Mandela’O qual complementou

Sua fala sobre alagamento em alguns pontos criticos do Mu正c壬pio. O yereador

Mandela, retOmOu a tribuna’agradecendo o Deputado Valmir Moretto pela

ambula正a des血ada ao Municipio, igualmente a emenda parlamentar no valor de

R$ 243.OOO,OO (duzentos e quarenta e tres mil reais). Finalizou enaltecendo a

destinacao de um 6nibus exclusivo para atender a Secretaria de Esporte do

unlCIPIO. O Presidente Aguinaldo, deixou suas considerac6es, incialmente

CumPnmentOu e agradeceu a presenca de todos, reforco a fala da Vereadora

Isamara quanto a impor屯ncia da popula(希O em Se VaCinar, em Seguida justi鱒cou

a indica晦o apresentada. Nada mais havendo a tratar, a PreSente Sessao foi

e eu, Vereadora



teor ao que foi sucedido e que ap6s lida e achada conforme, Se aPrOVada, Sera

assinada por mim, Pelo Presidente e demais Vereadores:
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